

Környezetpolitika

Szervezetünk, az EHISZ Zrt. az integrált Minőség- és Környezetirányítási Kézikönyvben nyilvánítja ki a természeti környezet állapotának megőrzéséért és javításáért érzett felelősségét. Meggyőződésünk, hogy a környezetvédelmi tevékenységünk folyamatos fejlesztése — a vevői igények legjobb minőségű kiszolgálása mellett —, működésünk és fejlődésünk meghatározó feltétele. Kiemelten kezeljük környezetünk megóvását, minden munkavállalóban kötelességünk erősíteni a felelősségérzetet környezetünk védelméért.

Kialakítottuk, működtetjük és továbbfejlesztjük integrált rendszerünk személyi, tárgyi, kommunikációs és módszertani feltételeit.

Elfogadjuk és alkalmazzuk az Európai Unió környezetpolitikáját, amely „az elővigyázatosság és a megelőzés elvén, a környezeti károk forrásuknál történő elhárításának elvén, valamint a „szennyező fizet” elven alapul”. Stratégiánk, célunk az „intelligens, fenntartható és inkluzív növekedés” megvalósítása.

Kiemelten kezeljük környezetünk megóvását, minden munkavállalóban kötelességünk erősíteni a felelősségérzetet környezetünk védelméért. Üzleti tevékenységünket úgy kívánjuk végezni, hogy az minél kisebb terhet jelentsen a környezetre, ezért takarékosan bánunk a környezeti erőforrásokkal.

Szervezetünk azáltal is jelentősen hozzájárul környezet helyzetének javításához, hogy a veszélyes anyagok felhasználását, ezen keresztül a veszélyes hulladékok keletkezését, tárolási idejét minimálisra csökkenti, és biztosítja a hulladék szakszerű elszállítását.

Társaságunk korszerű fűtés- és légkezelő technológiával a légszennyező anyag kibocsátást határérték alatt tartja. Az EHISZ Zrt. a működéshez szükséges erőforrás felhasználást racionalizálta, az 1. üzemben napkollektorokkal biztosítjuk a szükséges energiát melegvíz ellátáshoz, a 2. üzemben a felszerelt napelemes rendszer a gépek, berendezések működésének villamos energia igényét fedezi. Az irodai papírfelhasználást minimális szintre csökkentettük, digitális felkészültségünk tanúsított (regisztrációs szám: MVP-002693).

Társaságunk szorosan együttműködik a környezetvédelemben érintett hatóságokkal, az önkormányzatokkal, vevőivel és szállítóival. Naprakészen figyelemmel kíséri a környezetvédelmi előírásoknak, jogszabályoknak való megfelelést. A munkafolyamataink környezetre gyakorolt hatását folyamatos kontroll alatt tartjuk és felülvizsgáljuk, szükség esetén a lehető legrovidebb időn belül a javítás/elhárítás érdekében beavatkozunk.

Szervezetünk vezetése biztosít minden erőforrást (pénzügyi, személyi, tárgyi feltételek, technikai eszközök és módszerek) az integrált vállalatirányítási rendszer részeként működő környezetközpontú irányítási rendszerének működéséhez. Képezzük munkatársainkat annak érdekében, hogy munkájukban tükröződjék a vállalati stratégia, a környezetvédelmi követelmények betartása és betartatása. Környezetpolitikánkat nyilvánosságra hozzuk és bármely érdekelt felünk rendelkezésére bocsátjuk.

Eger, 2021. április 6.


Honti Gyula
igazgató